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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
15 апреля 2024 года                                                                                                       г. Москва
Судья Таганского районного суда г. Москвы Спицына С.С. в ходе подготовки к рассмотрению жалобы представителя ООО «*» на постановление МАДИ от 19.03.2024 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 8.25 Закона города Москвы «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях»,
УСТАНОВИЛ:
В Таганский районный суд г. Москвы поступила жалоба представителя ООО «*» на постановление МАДИ от 19.03.2024 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.25 Закона города Москвы «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях».
Решая вопрос о принятии данной жалобы к производству, суд считает  необходимым возвратить ее, поскольку она подписана лицом, полномочия которого на ее подписание и подачу от имени юридического лица не подтверждены документально. 
Так, к жалобе не приложены документы, подтверждающие полномочия лица, выдавшего доверенность от имени юридического лица.
Данные обстоятельства являются препятствием к рассмотрению жалобы. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 30.4 КоАП РФ, судья
  
ОПРЕДЕЛИЛ: 
Жалобу представителя ООО «*» на постановление МАДИ от 19.03.2024 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.25 Закона города Москвы «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях», возвратить.
Разъяснить право вновь обратиться с данной жалобой в суд после устранения недостатков, указанных в описательной части определения.
Судья:
